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Gabona-bevallás.
I

Vá;oviinkban a héten tartatott 
niej a gabona-bevallás.

L ikosságunk h iZ .íias érzésére 
támaszkodva rendelte el a hatóság, 
hogy a polgárság gabonakészletet
jelentse be.

De nemcsak a gabona és liszt­
készlet, hanem az igény is bejelen­
tendő, mert városunk elöljárósága 
csak ily képen buja biztosítani a 
lakosság kenyérszükségletét.

Vannak akik zúgolódnak, hogy 
jószágaik részére árpái nem tarthat­
nak vissza, de fontosabb dolog, 
hogy harcoló katonáink és szövet­
ségeseink a harcmezőn ue nélkü­
lözzék a mindennapi kenyeret, mint 
az, hogy jószágaink árpa helyett 
csak a legelőn telalt élelemmel ér­
jék be.

A valódi tények bevallása te­
hát minden polgárnak hazafias kö- i 
telessége. Aki mégis annyira ellő- j 
gult, hogy ezt nem teljesül Irlkiis- 
meretesen, azt a törvény, illetve 
rendelet a legszigorúbban bünteti.

Akkor midőn elleneink semmi 
fegyverrel nem bírnak bennünket 
letörni, ki akarnak bennünket 
éheztetni.

Most aztán már nemcsak fegy­
verrel küzdő krtonák élete eben 
fordulnak az eddig müveiteknek 
tartott franciák, a kalmár angolok, 
hanem a fegyvertelen asszonyok,

tehetetlen aggok és gyermekek 
ellen.

Az éhhalált akarnák ránk hozni 
békés polgárokra s meg akarnak 
fosztani áltól, amit mindennapi 
imádságunkban kérünk, a minden­
napi kényéitől,

A mindennapi kenyér biztosí­
tását célozza az az intézkedés, mely 
megteremtette az uj táplálékot, a 
hadi kenyeret. S mert kerültek 
olyanok, kik oktalan módon paza­
rolják ezt is, az államhatalom rá­
tette kezét minden gabonára, mely 
intézkedéssel a mi megélhetésün­
ket akarja biztosítani.

De nemcsak a gabonafogyasz­
tást vette kezébe, de intézkedni fog 
arra is, hogy egy talpalattnyi föld 
se maradjon parlagon.

A mostani gabona-bevallásnál 
vegyünk példát a németektől. Ne 
zúgolódjunk, ha tálán nekünk nem 
lehet most kalácskenyeret enni. 
De hiszem, hogy ez nem is esnék 
jól senkinek, ha meggondoljuk, 
hogy véreink a lövészárokban a 
hadikenyérrel is megelégednek.

A németek nagy császára, a 
jelenkor legnagyobb hadvezére ha­
dikenyeret eszik s asztalára nem is 
szabad mást tenni. Miért ne ehet- 
nők hát mi is azt, amivel egy ko­
ronás uralkodó megelégszik ? !

És aki ezt nem akarja megér­
teni, azt karhatalommal is rá kell 
kényszeríteni, hogy ne tartsa ma­

gát nagyobbnak és kulömbnek, 
mint a hatalmas német császár.

Alaposságot, szívós kitartást, 
becsületességet többé ne a léha 
iranciáklól, hanem hü szövetsége­
seinktől, a nemetektől tanuljunk.

A német, mint a mostani vi­
lágháború fényesen igazolja, nem 
hagyott cserbe. A válságos pilla­
natban kihúzta kardját melleuüuk 
s velünk együtt küzd legádázabb 
ellenségeink ellen. Varsótól le Bu­
kovináig együtt küzd a vitéz német 
és magyar katona, hogy megtörje 
a szláv hatalmat, mely Európa bé­
kéjét már régóta veszély eztette,

A mostani gabonaósszeirás nem 
kisebb fontosságú a hadikölcsön- 
jegyzéknél. Nem elég csak. vitéz 
katonákat adni, de azok jó táplá­
lását is biztosítani kell s ha erre 
nem vagyunk képesek, be kelt 
adnunk ueiekunkat e» el kell fo­
gadnunk a kancsuk ázó orosz ha­
talmat. Akkor hiaba framk vére 
hullása, hiába német szövetségese­
ink kitai tó küzuelme, össze kell 
omlani az ellenség támadásával 
szemben.

Hiszem, hogy ez nem fog be­
következni s belátja mindenki, 
hogy csak lelkiismeretes bevallás 
után mondhatjuk szívből az imád­
ság eme szavait; »A mi minden­
napi kenyerünket ad,d még ne-* 
künk ma k

m

Rfláriiika menyasszony.
(//. Folytatás.)

Lehet, hogy a szedernek jobban örült 
volna, de én bevallottam neki, hogy Osz­
kárt .még a lekvárnál is jobban szerelem 
s erre tökéletesen megnyugodott.

Igen édes szerkesztő ur, menyasszony 
vagyok, n ég pedig a legszerelmesebbek
közül való. Ezen érzelem nagy változást 
idézett elő bennem, de annyra még sem 
vittem, hogy ostobaságokat ne kövesse 
el. Ezek tn.pii enden vannak, szánom-bá- 
nom az igaz, de utóljára is mindig újabbak 
keletkeznek, melyek részben a szerelem­
nek, részben pedig a mamuska tanácsai­
nak következmény t i. Így például a ma 
jQuuska arra tanított a napokban, hogy egy

m I

leánynak nem szabad nagyon elárulnia, 
ha szerelmes s én mint szófogadó kisleány 
ehhez ragaszkodtam, peisze megtoldva 
némi túlzásokkal. így szombaton tudva, 
hogy Oszkát délután meglátogat, elhatá 
roztam, hogy Oszkár szíyét próbára te­
szem. A Muki hordárt, aki a papuska sta­
bil küldönce, megbíztam, hogy nekem 
szombaton délután a K. L/zecz K. vii ág- 
kereskedéséből egy szép nagy csokrot 
hozzon fö', azon üzenettel, hogy a nagy­
ságos uifi küldi a kisasszonynak. Eladd 
lássa Oízkar. hogy más udvarlóim is 
vannak.

Hűsége sen meg is jelent Muki a cso­
korral az általam rendelt időben s midőn 
én ötömet színlelve a csokrot át akartam 
venri, Oszkár dühösen Mukira rohant, 
hog)' mondja meg ki a csokor küldője, 
mert különben agyonüti.

Majd meghaltam félelmemben, hogy

Muki önvédelmére el fog árulni, de mé­
gis igen szép karaktert mutatott; dacára, 
hogy csak 20 krajcárt űzettem neki, nem 
szólt az a világért se többet, mint:

— Nem tudom, kérem alássan,
Oszkár azonban nem elégedett meg 

ezzel, sőt annyira megfeledkezett magáról, 
hogy a szegény Műk it pofon ütötte.

Én sírtam és kikiáltottam a Julisnak. 
hogy a derék Mukinak, aki miattam mát- 
tíromságot szenved, gyorsan hideg boro­
gatást hozzon, amit azonban ő a mártírok 
eiőslelküségével némán elutasított és egy 
újabb 20 filléres utravalóyal kiszaladt az 
ajtón.

Oszkár olyan volt mint egy Othelló, 
hogy ő most mindjárt engem is megöl. 
Szetencsére azonban ekkor jött be a mama 
és beleszól a tragédiába :

— Te Módi, micioda csokrot rendel­
tél te? í*°iyt. Wy>)
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Levél a táborból.

A hairreualb<5l érkező levetek érdekes 
kénét adják annak az éleinek, amelyet vi­
téz fiaink szemben az ellenséggel, sok he- 
lven aiánylag nagy eomforttal berendezett 
lövészárkékban töltenek. Megtudjuk e leva- 
lekból a magyar katona lialalmegveto bátor­
ságát és leleményességét A hadvezetoség 
pedig értékelni tudja ezeket a nagy ákíoza 
tokát amiket hős katonáink hoznak, ellátják 
ókét minden jóval, jó étellel, meleg ruhával, 
ök pedig úgy berendezkednek a lövészár- 
kokban, m nlha otthon lennének

kendkívüli érdekességénél fogva lekö­
zöljük azt a levelet, amelyet 1 ordai Rezső, 
kiadónk fia, tóvárosi mérnök, tartalékos 
zászlóstól kaptunk. Hónapok óta a haictéren 
van könnyebb sebesüléssel néhány heti 
szabadság után ismét a muszkával néz far 
kasszemei. I'ö da'atti életüknek érdekes rész­
letét írja meg a következő levélben :

. . 1915. febr ó.
Csöndes, sötét éjszaka van. Kinn a 

raivona ban a századunk felett Inspekciót 
tartok. Bakáink egy része őrszolgálatban 
vigyáz kémlel az orosz rajvonal felé más­
része dolgozik, meg pihen, alszik. Qeffenzív, 
vagyis védelmi vonalat tartunk megszállva. 
Váriuk már hosszabb idő óta, hogy jöjjön 
a muszka. De biz’ nem jön egyenlőre Amo- 
lvan ki nem mondott Waffenstillstand ez, a 
melyben most vagyunk, az oroszok is (he- 
lyenként 200 500—1000 lépésnyi távolság­
ban) ugyancsak jól elsáncolták magukat. 
Mluk is részben ébren vannak. Időnként 
puskagolyóbisokat bocsátanak a levegőbe. 
Lövészárkunk felett filtyörésznek el”a go yók. 
Szokásos jelzési mód ez arról, hogy ók is 
ügyelnek. Ha vaksötét az éjszaka és nagyobb 
a nyugtalanság, olyankor a tüzérség is be 
avatkozik. .Néhány végigsuhogó golyóbissal 
diadalíveket ír le a fejeink felett. Mindeze­
ket persze már megszoktuk, az idegszálaink 
vastag kötelekké izmosodtak

Lakásunk tisztességes földalatti bar­
lang A közeli falucska némely lakatlan háza 
ide került már részletekben a rajvonalba. 
Faházikók vannak részben voltak — er. 
reielé. Lrdő is van bőven így volt faanyag 
elegendő a mi sajátszerü építkezéseinkkez.

A tiszti lakások sz.nte eomforttal van­
nak berendezve, Nekünk például bútorza­
tunk is van Kőt pnccs, asztal, pad és tükör 
képezi az interieurunkel. Kályhánk is van, 
ami napróí-napra tontosabbá válik) mert az 
éjjelek m ndinkább hűvösebbek. Tűzifánk 
bőven lévén, a h degtől sem szenvedünk.

Konyha, posta esténként egyszerre ér­
keznek. Minden van elegendő. Időnként még 
bor is kerül asztalunkra A legénységnek 
menázsin kívül kávé vagy tea. Rend van 
mindenütt, mindenben. Fegyelem éllen sincs 
kifogás. Pedig vannak itt hetedik hónapja 
edződő bakák, vannak sokan, akik e só se­
besülésük kiheverésével másodízben néznek 
szembe a bizonytalasággal, akik mái sok 
idegrázó pillanatot álé.lek. Nem is kell szi­
gorúság. csak jő szó, barátságos megértető 
beszéd.

A nappalok legtöbbször mozgalmasak. 
Bakáink erősen »yadásznak« az oroszokra, 
ha azok ki merészelik, dugni a buksit a fe­
dezékek mögül. De nem nagyon merészelik. 
Tartanak attól, hogy egyik másik bakánk 
>rábibáz< Persze Ok is lőnek. Jönnek is a 
golyóbisok sűrűn mint a záporeső, amit de­
rék'' bakáink ,zka$s< felkiáltással fogadnak, 
szóval van zene bona kívánatra (néha anél­
kül,) egész nap, sőt éjjel is.

Nappal, ha valami munka nem kíván 
személyes tiszti felügyeletet, szomszéd szá 
zadok tisztjeivel találkozunk. \ agy itt, vagy 
ott Elbeszélgetünk a múltról vagy a jelenről. 
A jö'ot nem is említ tik. Hiszen ez a hely, 
ahol vagyunk »országok jövendő kialakuld 
sának a kohóját. Itt porszem jelentőségű 
még a generá isok jövője is. Mintha a pur 
gat ,num tüzóben tisztultak volna meg az 
emberek, úgy lógnak majd azon a bizonyos 
gyönyörű napon hazakerülni. Még a legegy­
szerűbb bakanak a világnézete is átformáló­
dik A21 hiszepi, aki a harctérről megtér,

értékén felül fogja becstini laz életet, 
játszik vele a sors vagy a végzet Érdekes, 
hogv a harctéren mindenki fanatikusa vég­
zetének (vagy csak a jó isten elképze hetet 
len fogalmának adtunk más nevet). Elkerül­
nek hozzánk a magyar lapok is, Az Est, 
Testi Hírlap. Végigolvassuk a hirdetési o.- 
dal utolsó oszlopát is.. Nem utolsó szóra­
kozásunk a levélírás sem. Rövidesen azon­
ban inspekcióm lejár s Így levelemet és 
magamat is elteeeem holnapra ...

El sem hinnénk, ha nem így olvassuk, 
hogy a mi vitéz katonáink, akiknek bravúros 
rohamairól uapról-napra újabb dicshimnuszo 
kát hallunk, a lövészdrkokban szélcsend ide­
jén ilven nyugodtan élnek. De a legmeg­
nyugtatóbb s a legnagyobb örömmel 
eitölíő tény az, hogy 7 hosszú hónap után 
is hős fiaink ugyanolyan lankadatlan kitar­
tással, cseppet sem szlinő lelkesedéssel, a 
győzelembe vetett rendíthetetlen hittel halad­
nak, ha lépésről-lépésre is, a biztos és végső 
győzelem felé.

U J D p N S A 0 0 K.
— Ő feleége <e a háború. Egy újság 

haditudósítója beszélt egy olyan személyi- 
séggel. aki nem régen volt a királynál. Az 
illető elmondta, hogy a király nagyon élénk 
és mozgékony, ismeri az ezredparancsnoko­
kat és az összes változásokat, le egészen az 
ezredesig. Szobájában egy aszta.on nagy 
térkép van elhelyezve a hadállásokat feltün­
tető zászlócskákkal. Megható, hogy a trón­
örökösről milyen apai gyöngédséggel beszél 
a király, akinek egyetlen szomorúsága hogy 
az orvosok nem engedik ki a kórházakba a 
sebesülteket vigasztalni. Ha az időjárás meg­
engedi, erre is reá kerül a sor.

— felhívás. A hősök emlékét megö­
rökítő Országos Bizottság megkeresése foly­
tan felkéri a községi e,őljáróság a harctéren 
elesett hősök hozzátartozóit, miszerint ai 
elesett hősre vonatkozó személy adatokat 
1915. évi március hó 15. napjáig Sólya Gyu­
la községi főjegyző hivatalában okvetlenül 
bejelenteni szíveskedjenek. —- Amennyiben az 
elhunyt hősnek arcképe vagy fényképe volna, 
azok szintén beadandők lesznek, amely 
fényképek felhasználás után okvetlenül visz- 
szaadatnak.

— H tábori posta díjmentességéről.
Figyelmeztetem a közönséget, hogy az általa 
feladott tábori portai levelezőlapokat (leve­
leket; csak a következő esetekben illeti meg 
a postai díjmentesség. — Ha 1. valamely 
tábori vagy hadtáppostahívatalhoz, L. a mű­
ködő hadsereg területén lévő erődített helyek­
re, 3. a hajóhadhoz, 4, Dalmáciába vagy 
Bosznia Hercegovinába katonai és a katona­
sághoz beosztott polgári egyénekhez (p|. 
csendőr, pénügyőr, önkéntes betegápoló stb) 
vannak címezve, 5. ha valamely kórházba 
ott ápolt katonai egyénekhez vannak címezve. 
Kórházban ápolt csendőr, pénzügyőr, polgári 
egyénekhez ily levelezés nem díjmentes és 
szintúgy portóköteles az a levelezés amely 
a kórházhoz beosztott akár katonai, akár 
polgári egyénekhez van címezve. -- A fel­
soroltakon kívül más katonai egyénekhez 
intézett tábori postai levelezőlapokat (levele­
ket) a postai díjmentesség nem illeti meg 
miért is azokat a postára adáskor bérmen- 
tesiteni kell, különben azok mint postadfjkö- 
telezettség alá eső bérmentetlen levelezőla­
pok (levelek) pótdija» postadíjjal terheltetnek 
meg. La a közönség a tábori postai levele­
zőlapokat egymásközötti levelezésre használja 
fel es azokat a postára adáskor nem bér­
mentesíti az postajuvedéki kihágást képez 
ami levelezőlaponként az 5 fillér postadijorí 
felül 2 korona jövedéki birság alá esik.

— Cöbbth kérdezőehödceére értesí­
tem a közönséget, hogy a harctérea eesett 
csongrádi illetőségű szegény sorsú katona­
árvák részére szánt adományok mjut alap

Csongrád község letét pénztárában kezel­
tetnek és takarékpénztárilag gytimölcsöztet- 
nek. Felkérem a közönséget, hogy ezen alap 
részére szánt adományokat Kovács Elemér 
jegyzőnél szíveskedjenek bejelenteni.

— H przcmyelí várparancsnokeág a
körtilzárás tartama alatt a várban lévő ka­
tonák hozzátartozóihoz Intézeti leveleket ak­
ként továbbítja, hogy a tábori postalapokat 
tartalmazd csomagokat léggömbökre akasztja 
s a léggömböket a postacsomaggal együtt 
szabadon útjára bocsájtja. Az Így elbocsdj- 
tott léggömböknek feltalálóját a postacsomag 
kézbesítéséért 10 korona jutalom illeti.

— Köezönct. A Csongrádvárosi Ta- 
karékpénztárnak meleg köszönet azon 25 
koronáért, melyei a »Csongrádvárosi Kato­
naárvák Segélyalapját«, — fenti összegét 
kezeimhez küldve, — gazdagította. — Fo­
gadja az igen tisztelt Takarékpénztár hazafias 
áldozatkészségéért, a kis szerencsétlenek 
nevében kifejezett leghálásabb köszönetemet.

-- Hht a bírót meglopta. Lövei Ge­
novéva asszony a múlt hó 28-án Vajda 
György községi bírótól 1 darab tajték és 1 
darab cszerép pipát lopott és azokat egy 
korcsmában eladta A csendirsóg nyomozta 
ki a tettest és feljelentette

— H járdák tisztántartása. A ren­
dőrség úgy a ház, mint az üzlettulajdonosok 
figyelmét felhívja a járdák t sztántartására, 
mert ha azt elmulasztanák, szigorúan bün­
tetve lesznek.

— találtatott az elmúlt hét folyamán 
egy téli kendó és egy pár csizma, igazolt 
tulajdonosa a rendóségen átveheti.

— Lövöldözés. Justin Imre folyó hő 
5-ée a főutcán csupa kedvtelésből lövöldö­
zött ós a járókelők testi épségét veszélyez­
tette. A csendőrség tetten érte és feljelentette.

STECKENPFERD
LiLiOMTEJSZAPPAN

utolérhetetlen hatású szeplők eltávolítá«ára és 
nélkülözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit 
számtalan elismerőlevéllel bizonyíthatunk. Gyógy' 
tárakban, drogériákban, illatszer- éa lodrás/. üz­
letekben SO Iliiéiért kapható. Színién páratlan 
hatasú női kézápolás is Bergmann .,Mariéra1' 
üllomkremje, mely dobozokban 70 üllérért 

mindenütt kapható,

ten. Bergmann & Co. Testben a. E.

3899. sz. 1915.

Temesvári vásár-hirdetés.
Az Idei Szt. József

országos vásár
folyó évi március liú lkától bezárólag mire. 22-éig

fog megtartatni,

Mindenléle állat felhaj tása az országos 
vásárra mátcius hó 18'atól, csütörtökön 
‘eggcii 5 órától kezdve meg van engedve.

Terr esvárott, 1915. éri február hó 
15-ik napján.

A városi főkapitányságtól:
Béé Ferenoz, főkapitány.

Magyar Király Szálloda Csongrád.

Elsőrendű kávéház. Kitűnő éttér«»

és sercsarnok.

Számos Iálo- 
g.tást kér íjalász Dániel cend^lős
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Hirdetmény.
A jövedelemadó 1915 évre szóló ki­

vetése megindítása tárgyában iolyó évi 
iínuár 2S-«n 478 síim alatt kiadott p. ti. 
min* körrendelet szerint az érdekelt adó­
iók jövedelmi vallomásaikat 1915 iebiuár 
28-áig tartoznak az illeti kés községi elöl­
járóságnál (városi adóhivatalnál) benyúj­
tani. — Ezi a hatáiidőt a hadiállapot (oly 
tán felmerült nehézségekre való tekintettel 
a m. kir. pénzügymínisztezium az 1915 
február 22-én kelt 21203 számú körrende­
letével folyó évi március 31-éig bezárólag 
meghosszabbította azokra az adózókra 
nézve, akik folyó év február 28-áig bezá­
rólag annál a községi elöljáróságnál (vá­
ros; adóhivatalnál) amelynél vallomásukat 
az 1915 évi 478. számú p. ü. min. körren­
delet I. fejezetének I. 2-6. pontja szerint 
beadni tartoznak, szövi 1 vagy írásban be­
jelentik, hngy jövedelmi vallomást adni 
szándékoznak, de azt csakis folvó év már­
cius havában állíthatják ki és adhatják be.

Ilyen bejelentés esetében az illető 
adóköteles, ha vallomását 1915 március 
végéig, akár az illetékes községi elöljáró­
ságnál (városi adóhivatalnál) akár közvet­
lenül a pénzügy igazgatóságnál benyújtja, 
az 1909. évi X. te. 36. §-ában említett 1 
százalékos pótlék fizetése alól menekül.

A fentiek szedni az írásban tett be­
jelentést vagy szóbeli bejelentés esetén az 
arról felvett jegyzőkönyvet köteles a köz­
ségi elöljáróság (városi adóhivatal) a többi 
adóköt-;les felek részéről benyújtott vallo­
másokkal és az 1915 évi 478 sz. körren­
delet I. fej. III. 2. b) pontjában foglalt 
adatokkal együtt 1915 március 1-én a kir. 
pénzügyigazgatósághoz beteijeszteni, mely 
azokat megfelelőleg nyilvántartja és a 
majdan beérkező vallomá i ívekhez csa­
tolja; egyúttal pedig az F. összeírást jegy 
zék elkészítése iránt is intézkedik.

Ha pedig ezen bejelentés dacára a 
vallomás! ív folyó év március végéig nem 
adatik be, a kir. pénzügyigazgatósag a 
mulasztóval nemben a szabályoknak meg­
felelőleg jár el.

Szeged, 1915 február 24.
A m, kiv. pen»Ui/uií/a*aató»áa-

1650—1915, szám.

Hirdetmény,
A községi elöljáróság közhírré teszi, 

hogy a m, kir. fcldmívelésügyi miniszter 
ur az 1012 é\t LXIII és LXVlII. és az 

i ezeket kiégés?! ő 1914 évi L. törványcik- 
I kékben, valamint az m. kir, inimszttrium- 
j rmk 240—916 számú rendeletével adóit 

felhatalmazás alapján elrendelte a község 
egész területén a búza, rozc, árpa és zab 
készletek össztítását és az alábbi módon 
meghatározandó feleslegeknek az országos 
gazdasági bizottság íészére leendő lefogla­
lásai. —

Köteles ez okból a község minden 
lakója, kinek birtokában búza, loz.s, árpa 
és zab készítt van,az e célból nála meg­
jelenő bizottságnak az egész készletet hűen 
bemondani es azt előtte feltárni.

A bizottság az egész, mennyiséget ott 
helyben nyilvántartásba veszi, a háziszük™ 
ségietre szükséges részt kiszámítja és al 
ezen íalüli mennyiséget leloglaltnak je­
lend ki.

A lefoglalt gkbonát annak tulajdonosa 
senkinek el nem adhatja vagy másnak át 
nem engedheti, hanem köteles azt az or­
szágos gazdasági bizottságnak, a hatósági­
iig megállapított áron átadni s ez okból 
vagy azonnal, vagy a földmívelésügyi mi- 
niszteiium meghatalmazottja által mégha« 
tározott időben az általa kijelölt állomás­
hoz oda szállítani.

A lefoglalt s beszállítani rendelt ga­
bonának hatóságilag megállapított árát az 
átadáskor fizeti ki az orsrágos gazdasági 
bizottság meghatalmazottja.

Figyelmezteti ennélfogva az elöljáró­
ság mindezokat, kiknek birtokában búza, 
rozs, árpa vagy zab készlet van, azt azon­
nal pontosan mérjék lel, hogy a helyszí­
nén megjelenő összeíró küldöttségnek hű­
en mondhassák be. mert zz összeírás ada­
tai még felül is vizsgáltatnak, s mindazok, 
kik a birtokukban lévő gabonamennyisé­
get egészben vagy részben eltitkolták, 
vagy a zái alá vett gabonát feluivásra az 
országos gazdasági bizottságnak be nem 
szolgáltatják, az 1914 évi L. te. 0 §-a értel­
mében 2 hónapig tfeijedhető 11zárással és 
600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
fognak büntettetni.

Elöljáróság.

Orvosok
ajánlják, meit ? legjobb szer köhö­
gés ellen

„ K A 1 Z E It-téle
I\ tmimellíík^MI

a 8 hársfával

Milliók
használják

rekedtség, katatus, elnyálkásodás, 

görcsös és szamárköhögés ellen 

IftlOO bizonyítvány ötvösök és
magánosoktól kezeskedik

a biztos eredményt.

Nagyon kellemes étvágy ger­

jeszti és Jó izii cukorka.

Csomagja 20—40 fillér. Dobozba 

60 fillér, kapható:

Welsz Béla és Barna Henrik
gyógyszerészeknél Csongrádon és 

minden gyógyszertárban.

E lap kiadóhivatalában egy ügyes 

fiú TANULÓNAK fizetéssel felvétetik,

Könyvek kötése gyorsan és leg olcsókban!

55
Olcsó-“ és „Magyar Könyvtár“ sorozat.

ßel„ külföldi folyóiratok és divatlapok előfizetése, -'ll

Képeslevelezőlapok nagy választéka:

Levélpapírok különféle színes kivitelben

rkere.kedétében, (JsOIlgrádon Kossath-tér, takarékpénztári épület.
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üléses kivitel a N YOMTATVÁNYOK 
-olcsó áron készülnek e lap nyom-

§ cicájában névjegyektől a legnagyobb

©
Q és legmodernebb munkákig, -'5rv*~ 
©
I Gyors, pontos szállítás!
©
fíh «-—

KÖNYVNYOMDÁMBAN a készülnek:

névjegyek^ röpíratok, f&lragaszok3 
oégnyomásu ievélpopírol«-, boríté­
kok, táblázatok, takarékpénztári 
zárszámadások, mindenféle ügyvédi 
nyomtatványok. -<»- Gyászjelentések 
a legrövidebb idő alatt készülnek Ili — —

B.0
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Nyomatott ’’JVeisz Márk könyvnyomdájában, Csongrádon. 1915.
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